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ПУХЛИНА СПИННОГО МОЗКУ 
У ДИТИНИ РАННЬОГО ВІКУ
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Науковий керівник — к. мед. н., 

доц. Капліна Л. Є.
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Пухлини спинного мозку у дітей раннього 

віку реєструють рідко і іх діагностика має значні 
труднощі. Іноді симптоми пухлини нагадують 
інші захворювання і потребують складної ди-
ференційної діагностики. Серед усіх пухлин 
нервової системи у дітей найчастіше виявляють 
пілоцитарні астроцитоми з локалізацію у різних 
відділах центральної нервової системи, які мають 
найменший рівень злоякісності і вважаються 
доброякісними.

Мета полягає в отриманні додаткових знань 
диференційної діагностики новоутворень спин-
ного мозку у дітей.

Матеріали та методи. Описування клінічного 
випадку.

Результати та обговорення. У відділенні 
фізичної та медичної реабілітаційної допомоги 
КНП «ООДКЛ» ООР м. Одеси поступила дити-
на віком 1 рік на відновне лікування з діагнозом 
спастична кривошия. Основна скарга матері — 
вимушене положення голови дитини з нахилом 
вправо. Дитина народжена доношеною шляхом 
кесарського розтину, закричала відразу. Розвивав-
ся відповідно віку. На одинадцятому місяці життя 
з’явилися непостійний нахил голови і тулуба 
вправо, відмова від самостійної ходи, неспокій. 
Соматичних захворювань і травм протягом життя 
не було.

Дитина сидить з нахилом голови і тулуба 
вправо, турбує біль та дистонія м’язів шиї, роз-
дратованість. Відсутні порушення тонусу в інших 
групах м’язів, симптоми ураження черепномоз-
кових нервів, сухожилкові рефлекси жваві з обох 
боків, судом немає. Лабораторні показники від-
повідають віку. На МРТ з введенням контрастної 
речовини описано згладжений лордоз шийного 
відділу хребта, інтрадуральне та інтрамедулярне 

новоутворення на рівні C6 — Th3, розмірами  
36 х 10,5 х 13,5 мм з неоднорідним накопиченням 
контрасту. Оперативно видалено 50 % новоутво-
рення. При імуногістохімічному дослідженні 
— пілоцитарна астроцитома першого типу з не-
високим індексом проліферації. Через 9 місяців 
після операції активні рухи у дитини відновлені.

Таким чином, своєчасна диференційна діа-
гностика дозволила встановити вірний діагноз, 
надати високоспеціалізовану допомогу, що 
сприяло покращенню загального стану та якості 
життя.

КЛІНІКО-ВЕГЕТАТИВНІ 
ОСОБЛИВОСТІ ФЕБРИЛЬНИХ 

СУДОМ У ДІТЕЙ
Костіна К. О., Тіпа Є. О., Чистякова В. Р.

Науковий керівник — к. мед. н., 
доц. Лотиш Н. Г.
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Актуальність. Фебрильні судоми (ФС) у ді-
тей є однією з найпоширеніших неврологічних 
причин госпіталізації дітей молодшого віку. ФС є 
найбільш розповсюдженим патологічним станом 
у дитячому віці, поширеність якого в популяції 
— 2–5 %. ФС є мультифакторним захворюван-
ням, у розвитку якого беруть участь як генетичні 
фактори, так і фактори зовнішнього середовища. 
Враховуючи значну розповсюдженість і серйоз-
ний вплив на якість життя дитини та її родини, 
дослідження клініковегетативних особливостей 
ФС має суттєве значення.

Мета: вивчення клініковегетативних особли-
востей ФС у дітей.

Матеріали та методи. Проведено аналіз 25 
історій хвороби дітей віком 6–12 місяців (10 
хлопчиків та 15 дівчаток) з ФС на фоні підвищен-
ня температури від 38 до 40,5 0С: збір клінікоа-
намнестичних даних, дослідження об’єктивного 
та неврологічного статусу, вегетативних аспектів: 
артеріальний тиск (АТ), частота серцевих скоро-
чень (ЧСС), частота дихання (ЧД), біоелектрична 
активність головного мозку (ЕЕГ). Дослідження 
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